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Ресурс «Історія міст і сіл України» розміщено на головній 
сторінці сайту НІБУ, який має окремий банер у вигляді карти 
України



Додається «алгоритм пошуку…» де зазначаються основні 
принципи та критерії пошуку матеріалів краєзнавчого змісту 



«Географічна назва» є основним пошуковим критерієм у БД 
«Історія міст і сіл України» де відображаються конкретні 
географічні найменування населених пунктів тільки за 
сучасним АТУ.



У БД зазначається уся знайдена інформація про 
населений пункт: перейменування, зниклі з карти України  
населенні пункти, а також інформація про історичну 
місцевість.



Унікальним параметром Ресурсу є те що в поле «географічна 
рубрика» вноситься інформація про історичну місцевість, 
яка є важливою для вивчення історії населеного пункту, 
наприклад, «Старе Місто – історична місцевість, нині в 
межах місто Вінниця»



Перейменування за АТУ, наприклад, Моквин, село 
Березнівський район Рівненська область; Першотравневе, селище 
міського типу – дивись також Моквин, село Березнівський район 
Рівненська область.



При пошуку необхідно користуватись віртуальної
клавіатуру та словниками, це дає змогу звести
інформаційний шум до мінімуму.



Пошук за географічною назвою
пошук за географічною назвою «Чернігів» 

Якщо НЕ використовувати 

виходить 1021записів

Якщо НЕ використовувати 
пошуковий словник у Ресурсі 
виходить 1021записів

Використовуючи пошуковий словник  
- 279 бібліографічних записів



Пошук за «Ключовим словом»

• Ключове слово формується з усіх полів 
бібліографічного опису. Тобто, якщо 
необхідно знайти інформацію «Бій під 
Крутами» потрібно через словник у 
пошуковому полі «ключові слова» відзначити 
«Бій» чи «Крути», або в географічній рубриці 
вказати назву населеного пункту (с. Крути), а 
в ключових словах – «пошукове слово».



Пошук за назвою документа або статті
У словнику навпроти пошукового вікна можна знайти назву 

документа та «клікнути» на неї, наприклад: «Сіверянський літопис». 



Пошук за прізвищем автора, укладача, упорядника



Пошук за колективним автором Ресурс дозволяє здійснювати 
пошук за колективним автором, де подаються відомості про установи, 
організації, які долучалися до створення документа, наприклад: 
«Вінницький державний педагогічний університет ім. М. 
Коцюбинського» 



Пошук за персоналією особи

 У Ресурсі в полі «персоналія» обов’язково додаються 
короткі відомості про особу, необхідні для її 
ідентифікації: прізвище, ініціали (з розширенням), 
роки життя, псевдонім, сфера діяльності тощо. 

 На разі, БД вміщує більш, ніж 1400 персоналії 
видатних осіб.



Пошук за персоналією (об’єкта, колективу)
Можна виконувати не тільки за сучасною назвою, а й за 
попередньою, якщо в джерелі йдеться саме про 
тогочасну назву колективу. Наприклад, Ніжинський
державний університет імені Миколи Гоголя – сучасна 
назва, а Історико-філологічний інститут князя 
Безбородька – попередня назва. 



Розширений пошук

У Ресурсі додатково є можливість формувати пошукові запити 
за декількома параметрами одночасно та сортувати 
результати пошуку. Наприклад:



Результат пошуку



Дякую за увагу


